

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Table with subscription rates: EN JEREZ (Un mes 3'00, Un año adelantado 36'00), FUERA DE JEREZ (Un mes adelantado 3'50, Un año 40'00), Extranjero, año, 80'00. Año II - Número 41 - 2 Domingo 25 de Julio de 1937. San Pablo, 5 Jerez de la Frontera Teléfono 2008

ayer

... se confirmó oficialmente la ocupación de Brunete por nuestras victoriosas tropas
... los detalles recibidos acusan la completa derrota de los rojos en todos los sectores del frente de Madrid.
... fué también un día feliz para las alas de España que, con heroísmo y fe en la lucha, consiguieron abatir siete aparatos rojos, de los llamados de «caza».

Divulgación colonial

Memorias de veinte años vividos en Fernando Póo

Habiendo obtenido del ilustre director de este periódico local, generosa aceptación para publicar en el mismo, impresiones de lo que he observado en mi dilatada estancia en aquella apartada colonia, tan poco conocida en nuestra Patria desgraciadamente; exiguu resto de aquel Imperio Colonial que teníamos en los reinados de Carlos I y Felipe II, lo cual hizo exclamar en cierta ocasión al segundo de estos famos monarcas la célebre frase «En mis dominios no se pone el sol», voy a dar comienzo con el presente artículo y el mismo epígrafe a una campaña Pro-Patria y Colonia, que espero despierte interés y agrade a los estimados lectores de este acreditado diario jerezano.

Con el pomposo nombre de Posesiones o Territorios Españoles del Golfo de Guinea, (pues teniendo en cuenta su población y extensión sería suficiente designarla con la denominación de «Colonia Española de Guinea») se comprende una zona de terreno en el continente africano en la parte del Golfo de Guinea abrazada por el río ampo al Norte y el río Uni al Sur, y en forma de cuadrilátero con el mar al Este y rodeada por las colonias de Kamerun, Congo y Gabón francesas, de una extensión de 25.000 kilómetros cuadrados y una población aproximada de 15.000 habitantes, la Isla de Fernando Póo distante de la Costa de Kamerun unas 23 millas, con 2.000 kilómetros cuadrados y una población de 22.000 habitantes, las islas de Corisco, Elobey Grande y Elobey Chico, inmediatas unas de otras formando archipiélago y cerca de la desembocadura del río Muni, ambas muy pequeñas y sin importancia alguna digna de mención, y por último la Isla de Annobon de 20 kilómetros cuadrados y una población de 1.400 habitantes en pleno Océano Atlántico distante de Fernando Póo unas 320 millas; a todo esto se reduce nuestra actual colonia de Guinea también liberada por la España Nacional desde el 19 de septiembre del año pasado por alzamiento de la Guardia Colonial al mando de su dignísimo jefe teniente coronel de la Guardia Civil don Luis Ferrero y la expedición que con el vapor «Iudaz

Hoy será descubierta la lápida conmemorativa del «Primer Año Triunfal» y la dedicación de la Cruz por los caídos

En la Alameda de Fortún de Torres ante el torreón octogonal del Real Alcázar tendrá lugar hoy a las ocho y media de la tarde el acto del descubrimiento de la lápida conmemorativa del «Primer Año Triunfal» y seguidamente la dedicación de la Cruz colocada en lugar próximo en honor de los caídos en esta Cruzada. El acto revestirá gran solemnidad. Agradezcamos al alcalde señor Junco y Reyes, el atento Saluda que nos envía invitándonos al mismo.

Suscripción popular

Table with subscription list: Suma anterior 24 00, D. Javier Oronoz Gordon 10 00, Srta. Milagros Oronoz Gordon 5 00, D. José Oronoz Naharou 5 00, Srta. Luisa Bellido Troncoso 2 50, D. Manue Garcia Pelayo 10 00, L. Federico de Mantaras Llanas 10 00, Mr. H. Seymour Davies 50 00, D. Luis Gallardo Collado 5 00, D. Angel Zamorano Páramo 5 00

Los donativos pueden hacerse en esta Redacción.

Disposiciones Oficiales

Se crea la Dirección de Prisiones.-Para el franqueo de la correspondencia

Burgos.—El «Boletín Oficial de Estado» publica entre otras las siguientes disposiciones. Decreto suprimiendo la Inspección general de Prisiones y creando la Dirección de Prisiones. —Orden de la presidencia de la Junta Técnica nombrando director de Prisiones al coronel de Estado Mayor, en situación de retirado, don Alfonso Velázquez Martín. —Otra disponiendo que dependan de la Dirección de Prisiones los funcionarios de Justicia cuyo cometido tenga relación con Prisiones. —Orden disponiendo que transcurrido el plazo de diez días, a contar de la presente en el «Boletín Oficial de Estado» no se admitan para el franqueo de la correspondencia, otros timbres que los correspondientes a las emisiones que se detallan en ella, que son los emitidos por el Gobierno legítimo de España que radica en Burgos.

Santo Trisagio

Se celebrará hoy este devoto ejercicio en la iglesia de Santiago, a las siete y media de la tarde.

Con firme confianza acudiremos al Santo Patrón de España para que interponga su valiosa protección y nos obtenga de la Santísima Trinidad y de la Virgen del Pilar el triunfo total y pronto de los ejércitos de la católica España.

Funerales por Calvo Sotelo

Buenos Aires.—En la Catedral se celebró un solemne funeral por el alma de Calvo Sotelo. Al acto, que estuvo concurridísimo, asistió una enorme muchedumbre, el clero capitular y delegaciones de todas las entidades nacionalistas de Buenos Aires. Presidió el acto, el representante de S. E. el General Franco, don Juan Pablo Logendro.

La vida es milicia y ha de vivirse con espíritu acendrado de servicio y sacrificio

Ubrique día 26 de Julio de 1936

Currito Solís Pascual

Hace un año en esta misma fecha del mes de Julio, salía del cuartel de Villaviciosa, por la noche, unido con las fuerzas que esperaban por el «Gallo Azul», una columna de unos setenta hombres con una ametralladora servida por guardias de Asalto algunos más de éstos, guardias civiles y el grueso de la misma compuesto por los falangistas jerezanos. Mandaba la columna el teniente de la Guardia civil don Luis Salas y las de la Falange José de Mora Figueroa. En aquella época esto se llamaba una columna. Pernoctaron en Villamartin y de madrugada el día 26 salían para Ubrique.

En la acción de Ubrique el servicio médico estaba a las órdenes del doctor Solís Pascual y le acompañaba el doctor Menchen. Solís, antiguo falangista, era de aquellos que trabajan y secundaban con entusiasmo a Joaquín Bernal Con Julián Pemartin fué el alma del S. E. U. y con Isabel Coca, Carmen García del Salto y Conchita Solís Pascual, creador de la Sección Femenina.

El S. E. U. es una de las actividades de la Falange Española que con mayor brío ha escrito en su historial páginas gloriosas, en todas las tierras de España. La sangre de los muchachos del S. E. U. ha sido la primera derramada y sus entusiasmos los primeros siempre también.

La Sección Femenina, no fué nunca un pasajero capricho, sino que las valientes mujeres que formaron en esta actividad cincuenta afiliadas cuando el 14 de Abril estuvieron siempre sobre la brecha de la manera más valerosa, más abnegada y con la mayor exposición antes del Movimiento, dispuestas para llevar o traer armas, municiones al pie de la acción para el día en que hubiera de ser precisa su actuación. Ellas disponían de hilas y vendas; ellas hicieron las banderas que lucieron las primeras los primeros brazaletes gloriosos.

Solís funda además el Sanatorio de Santa Teresita. Como esta santita, Solís era un hombre bueno y sano, sencillo y tan niño como aquellos que tanto amara.

Médico de la Organización de la Falange Española, Solís cuida de todos solícitamente y tanto como fuera menester en cada caso. Acude con medicinas, con su peculio, con su consejo y con su ejemplo.

Las familias de los falangistas, perseguidos éstos como perros rabiosos, esperan su llegada con esperanza y en cada ocasión su voz, su entusiasmo, son el bálsamo que necesitaban.

Les servía por la Falange, por este amor hondo, que hervía en toda su sangre

Es el día 26 de Julio de 1936. Ya son las dos de la tarde. Toda la mañana se había estado de movimiento y de combate ya cercano de la población. La fuerza había avanzado a menos de ciento cincuenta metros del casco de Ubrique, estaba en los hoteles de la entrada.

En aquel paseo de sombras agradables, se recibía un fuego de fusilería y de pistola ametralladora intenso. La ametralladora nuestra estaba imposibilitada de funcionar. Y en este momento cae herido un cabo de los guardias de Asalto, valiente muchacho que se protegía detrás de los primeros árboles, en la misma línea de fuego.

A la voz de «un herido» acude Solís, corriendo, llevando en la mano izquierda la caja de curas y en la otra el fusil. Al pasar, junto entre los árboles de la curva los dos primeros a la izquierda y antes del banco que allí existe, Solís cae herido a su vez como por el rayo.

Su vida quedó instantáneamente cortada. Excediéndose en su deber, no hizo que le llevaran al herido, sino que fué al mismo lugar donde estaba y allí encontró la muerte.

Precisamente, buscaba Solís defender la vida de su camarada herido grave, que no se podía transportar. Y é a su vez, fué mortalmente atravesado por un balazo en el cuello.

Cayo como un héroe antiguo. Como ha de ofrendarse a la Patria, el que tiene fe en ella y posee las cualidades exactas y primeras de todo hombre de la Falange. Espíritu de Sacrificio y de Abnegación.

Cinco flechas y un yugo llevaba sobre su corazón, y en su alma toda la fe puesta en lo que José Antonio ha predicado tanto por todas las tierras de España, por los humildes, los agridios, los oprimidios y por esta Patria que resurge, forjada por los que mueren por ella, con esa fe y esa esperanza en el alma.

ALFONSO PATRÓN.

El festival de hoy

Día de Santiago Patrón de España, día tradicional de toros en esta Muy Noble, Falange Española Tradicionalista y de las Jons, ha organizado una novillada benéfica en la que presiden lo más bonito que darse pueda, en el bello sexo. No diré los nombres que ya se dijeron ayer y son tan sonoros, que no hace falta decirlos dos veces porque ya suenan de boca en boca por la calle y hoy, cuando a la plaza vayamos, aún sonarán más.

De toros tenemos dos ganaderías que han dado siempre juego, Villamarta y Domeca (antes Veragua).

De toreros la pareja de moda: «Belmonte y Sánchez Mejías». ¡Qué tiempos aquellos!

Y de calor estamos llistos. La temperatura propia del día. Si el de Santiago no hiciera calor ¿cuándo íbamos a protestar de la canícula?

Anda «Julio» vete ya que este año estás un poco pelmazo. Y nosotros a los toros, pero, como te vea por la calle Zaragoza, te «endiño», «Julio» DON MENDO.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Don Manuel Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73. Don Onofre Lorente, Carmen Nuñez de Villaviciosa 8.

Fiscalía de la Vivienda

El Inspector delegado de la Fiscalía de la Vivienda señor Dastis giró ayer nueve visitas de inspección a otras tantas fincas urbanas, exigiendo reparación en cinco.

ayer...

Hace cincuenta años

El Círculo Taurino recibió el siguiente parte telegráfico: «Santander. — Toros Carrasco buenos. Mazzantini quedó regular. Badilla superior. Caballos 16 — Nazario».

El príncipe de Battemberg, que habla renunciado fumar desde su casamiento con la princesa Beatriz, fué, al fin, autorizado para fumar por su augusta suegra la reina Victoria.

El día 20 se verificó la prueba oficial del alumbrado eléctrico en la fragata de guerra Numanca.

El alumbrado constaba de 71 lámparas incandescentes y tres reflectores, colocados respectivamente a popa, a proa y en el puente.

La prensa republicana continuaba pidiendo el indulto del brigadier Villacampa.

El asunto de los alcoholes seguía ocupando preferentemente la atención pública.

Fartidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz:

Para Santa Cruz de Tenerife, 10 cajas.

Para Las Palmas, una bota, 5 octavos y una caja.

Para Gotteburg, 49 botas, 3 cuartas y 16 cajas.

Hace veinticinco años

Regresó de Guadalajara el segundo teniente alumno de la Academia Militar de Ingenieros don Rafael Ferraro Roquero.

Mayor animación si eabe que el día anterior, hubo en la plaza de Santiago en la víspera de la fiesta del Apóstol.

En algunos momentos se hizo poco menos que imposible el paso.

Los cafés allí instalados véronse concurridísimos, no decayendo el entusiasmo hasta después de las doce de la noche.

Quemose una vistosa colección de fuegos de artificio que fué muy del agrado de toda la concurrencia.

En la corrida celebrada en Valencia Vicente Pastor estuvo mal en su primer toro y pesado en su segundo.

«Gallito» elegantísimo toreando y resultó matando.

Fué sencillamente soberbia la faena de muleta que suministró al segundo toro de los que le correspondieron.

«Valenciano» fué empuinado por el tercer toro, resultando con un varazo en la región pubiana.

Al sexto toro después de una regular faena, propinó media estocada buena que los paisanos del diestro, aplaudieron mucho.

Nuestro teléfono es el 2008

La riqueza tiene como primer destino mejorar las condiciones de vida de cuantos integran el pueblo. El Caudillo de la Nueva España no tolera que masas enormes vivan miserablemente mientras unos cuantos disfrutan de todos los lujos.

MARTIRES DEL IDEAL. Acentos vibrantes de fe y entusiasmo, Acordes sonoros de marcha triunfal Cruzada grandiosa fecunda en proezas Que une a los pueblos en santo ideal. Sus bélicos sonos, señal de combate Preludian de un día el amanecer Que muestra el camino de aquellos mejores Que dieron sus vidas cumpliendo el deber. Legión refulgente de santos y héroes, Intrepidas huestes ejemplo y honor Que estáis encuadrados allí en los luceros Formando centurias de inmenso valor. Pedidle al Eterno que aplaque su ira Y envíe los rayos de luz y calor Del sol que illumine la España oprímida Para transformarla en horno de amor. Amor a la Patria del Cid y Pelayo Respeto al Caudillo de España y de Dios Que rige y gobierna los altos destinos Que guarda la Historia de nuestra Nación JOSÉ MARÍA GAGO.

Obra de Asistencia al Frente

AVISO

Se interesa de la persona que haya dejado un paquete en esta Delegación de la O. A. F. para Manuel Iglesias Jiménez, se pase por estas oficinas. (Cuartel de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, calle Egulluz núm 6), para un asunto de su mayor interés.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Celebrándose en honor del camarada Francisco Solís Pascual, muerto heroicamente en la acción de Ubrique el día 26 de Julio de 1936 un acto de conmemoración e inau-

guración de un obelisco que lo recuerde en el mismo lugar en que cayó y habiéndose invitado por esta Jefatura a sus antiguos camaradas de acción que se encuentran en Jerez, se advierte a todos los camaradas que hayan sido involuntariamente olvidados y se crean con derecho a ello, se presenten urgentemente en esta Jefatura.

A disposición de estos invitados a las siete de la mañana del lunes saldrá un autobús del cuartel de la calle Egulluz número 6.

¡Saludo a Franco!

¡Arriba España!

El jefe local.

Ayudad al sostenimiento de Radio Jerez

Marconi, el mago de los espacios

¡Marconi ha muerto! ¡Marconi ha muerto y sin embargo, el gran sabio italiano sigue y seguirá viviendo entre millones y millones de seres de todas las latitudes y colores y religiones, penetrando en sus hogares, regios o humildes, con el encanto de una sonata o el interés de una nueva, o la amargura de una catástrofe!

Nadie ha hecho tanto para el acercamiento espiritual de las razas y pueblos como el gran mago de los espacios, que supo llevar a la realidad las teorías y descubrimientos de Maxwell y Hertz, captando las primeras ondas electromagnéticas allá por el año 1895, cuando aún no había cumplido los veintidos años.

Y al contrario de otras lumbreras del genio humano, Marconi saboreó la gloria desde su primera juventud, y cuando le llegó la consagración oficial, «Premio Nobel», doctor «honoris causa», de sinnúmeras Universidades, título nobiliario, etc., etcétera, ya gozaba de la consagración popular de todos los pueblos, de todas las razas.

Y fueron por los años 1895, 1899, 1901 y 1902, que marcaron los jalones gloriosos de su marcha triunfal por el mundo infinito del éter dominado. En el último año se estableció un enlace radiotelegráfico entre Inglaterra y Australia a través de 20

mil kilómetros. El concepto de la distancia recibió un duro golpe y séres de las antípodas pudieron desde entonces dar curso a sus ideas y sus sentimientos.

En estos últimos años, el gran italiano, recluido en su famoso yate «Electra», dedicaba sus actividades a ampliar el mundo de las ondas estudiando la zona de las centimétricas y micrométricas que reservan al futuro inmediato tan grandes sorpresas.

¡Lástima que la muerte lo haya robado al Mundo entero en estos momentos en que se abre un nuevo horizonte a las comunicaciones radioeléctricas!

Pérdida incalculable, cuando gracias a nuestro hombre y de ciencia, P. Pérez del Pulgar, se prevee la existencia de unas nuevas ondas que a diferencia de las de Hertz, caracterizadas por la atenuación, se propaguen sin atenuación alguna.

¡Lloro a los bienhechores de la Humanidad! ¡Lloro a Italia la madre de nuestra civilización latina, que si creó la música, supo, por medio de su hijo ilustre, buscarle los caminos infinitos del éter para llevarla a todos los rincones del Universo! ¡Marconi ha muerto! ¡Marconi vive en todos los radioescuchas del Mundo que es decir en toda la Humanidad!

Colonia Escolar Jerezana

Para el lunes a las siete de la tarde está citada la Junta de la Colonia Escolar Jerezana para tratar asuntos de interés. Ya han sido seleccionados los

ochenta niños que han de formar la tercera expedición que el próximo día 31 saldrá para Chipiona.

Las niñas que actualmente permanecen en la citada población, gozan de excelente salud según nos comunicó la Alcaldía.

Leasiempre el diario AYE. Periódico informativo de la mañana

†
R. I. P. A.
LA SEÑORA

D.ª Manuela del Río Bernal

Esposa que fué del señor don Antonio Macías Hiraldo
Que descansó cristianamente en el Señor el día 9 del
actual, después de recibir los Santos Sacramentos y la
Benedición Apostólica.

Su viudo, hijas Paz y Amalia Medina Godoy, madre po-
lítica, hermana política, sobrinos políticos y demás parientes y
afectos,

LUEGAN a sus amistades encomiendan a Dios el alma
de la finada y asistan el funeral solemne que se celebrará
mañana lunes, a las nueve de la misma, en la iglesia
parroquial de San Pedro, por lo que les quedarán eter-
namente agr. decidos

Imperial Toledo
Vino de Heroes
González Brass y C.ª Jerez de la Frontera

†
PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

Don Francisco Solís Pascual

Doctor en Medicina, Suboficial de Complemento de Sanidad Militar,
Ayudante a Falange Española, Inspector Municipal de Sanidad, Miem-
bro de la Hermandad de San Cosme y San Damián y de la Asociación de la
Prensa, Congregante de Merita (matrícula) y San Luis Gonzaga, Vocal
de la Junta de Protección de Menores, Médico de la Escuela Maternal,
Condecorado con la Medalla de Plata de la Cruz Roja Española.
Murió gloriosamente por Dios y por la Patria a los 27 años de edad, el
día 26 de Julio de 1935, en Utrique.

(Q. S. G. G.)

El solemne funeral que se celebrará el martes 27, en la iglesia pa-
roquial de San Pedro, a las diez, será aplicado por el eterno descanso
de su alma.

Su Director espiritual, sus padres, hermanos, hermano político,
tios, tíos políticos, primos y otros políticos y demás familia,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad
encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a
tan religioso acto, por lo que les vivirán eternamente
agradecidos.

El Excmo. y Rvmo. Sr. Cardenal de Sevilla se ha dignado conceder 200
días de indulgencias en la forma acostumbrada.

Francisco Solís Pascual

¡PRESENTE! ¡ARRIBA ESPAÑA!

Al cumplirse el primer aniversario de este heroico jerezano, pundonoroso caballero, ejemplar cristiano, fraternal amigo, Curro Solís—como le llamábamos sus íntimos—yo, que me honré con su amistad fraternal, no puedo ni debo silenciar el imperioso anhelo que siento de expresar un recuerdo sentido a la memoria imperecedera de aquel hombre tan bueno que me llamó su mejor amigo, víctima del salvajismo marxista en la toma de Ubrique.

Y este hombre bueno y sencillo, puro corazón infantil, ofendió su vida en el campo de batalla ejerciendo su profesión para salvar otras vidas y murió como un valiente, como los auténticos mártires de Cristo.

Aun me parece sentir sobre mi pecho nuestro abrazo de despedida en la noche del día 25, y al recordarle la prudencia exclamo: "Este es el momento más feliz de mi vida; sólo me apena mi madre." Y me abrazó fuertemente. ¡Pobre amigo mío! Tú que haces guardia eterna sobre los luceros, sabes cuánto te hemos llorado.

Los jerezanos que son nobles de corazón te erigirán un mármol o un bronce para perpetuar tu memoria, para gloria, recordación y ejemplo de tu sacrificio inmortal.—Francisco Solís Pascual (Presente) ¡Arriba España!

A cobrar

Pueden pasar por estas oficinas, Manuel Vargas y Vargas, de la patronal de J. R. García Angulo y Manuel Santolalla.

Aurelio Pazos Camacho, de la patronal Lorenzo Pérez Puerto y otras.

Juan Eta. Puerto, de la patronal Testamentaria de Juan Antonio Viejo, por haber sido despachados los expedientes de bonificación extraordinaria de 400 pesetas.

Seguro de Maternidad

Puede pasar a recoger la libreta sanitaria que le da derecho a la asistencia de matrona la obrera Juana Arplo, de la patronal M. Lizaur.

Día de pago

El próximo sábado día 3, de tres a seis de la tarde se pagarán en esta oficina las cuotas mensuales del Retiro Obrero Obligatorio las rentas vitalicias correspondientes a accidentes del trabajo y los expedientes despachados por la oficina central perteneciente al Seguro de Maternidad.

vlados a las cocinas económicas de El Salvador y San Vicente, once kilogramos y medio de carne de vaca, cuatro de cabra y siete y medio de cerdo.

Teatro Villamarta
HOY
Soberbio estreno Metro 1937

Flor de arrabal

con Jean Harlow
y Spencer Tracy

En plena temporada estival nos ofrece hoy la Empresa de Villamarta un gran estreno de la Metro.

Estreno de primera categoría como corresponde a la nombrada de sus intérpretes, la sugestiva rubia y atino tan celebrada el domingo último en "Cena a las ocho", y el notable y sobrio actor Spencer Tracy.

Hace muy poco se estrenó en Sevilla con éxito extraordinario.

Por la tarde reposición de la hermosa película "Canción de Oriente" por Helen Hayes Ramón Novarro, completando el cartel la preciosa cinta de "Harle Chase" El Vaquero.

Plaza de Toros de Jerez de la Frontera
EL DOMINGO 25 DE JULIO DE 1937

FESTIVIDAD DEL APOSTOL SANTIAGO
GRANDIOSA NOVILLADA a beneficio de Falange

Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Con permiso de la autoridad competente y si el tiempo no lo impide se lidiarán

6 HERMOSOS NOVILLOS TOROS 6

Tras de la acreditada ganadería del Excmo. Sr. D. Juan Pedro Domecq y otros tres de la no menos renombrada del excelentísimo señor Marqués de Villamarta, por los afamados diestros

JOSE I. SANCHEZ MEJIAS
y
JUANITO BELMONTE

acompañados de sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros

La presidencia estará ocupada por:
bellas y distinguidas señoritas:

El espectáculo empezará a LAS SEIS Y MEDIA DE LA TARDE

SOMBRA, 7 PIAF. - SOL, 3

ECOS DE "AYER"

Celebran hoy sus días los señores don Santiago Lozano Carralón, don Jaime García Mier y Fernández de los Ríos don Cristóbal Rodríguez Romero, don Cristóbal Pinedón, don Cristóbal Marín don Cristóbal Frías y don Cristóbal de la Quintana y González, a todos los cuales felicitamos.

Mañana lunes, festividad de Santa Ana, Madre de Nuestra Señora, serán felicitadas las señoras doña Ana Porrúa de Agarrado (don José), doña Ana María Jiménez de López (don Simón), doña Ana Guerrero viuda de Guerrero, doña Ana González de Fernández Gao (don Fernando), doña Ana Jurado de Díaz (don Arturo), doña Ana Pérez Quiñones de Máximo (don Pedro), doña Ana García viuda de Montenegro doña Ana López Castillo de Barberá, doña Ana Carrillo de López (don Rafael), doña Ana del Castillo de Castro doña Ana Velasco de Pozo Roldán (don Antonio) y las preciosas niñas Anita Hernández Rodríguez y Anita Tocón.

A las ocho de la tarde del pasado viernes le fué administrado el Sacramento del Bautismo en la Iglesia parroquial de San Pedro a la preciosa niña que días pasados dió a luz la estimada señora doña Ana Porrúa Rodríguez, esposa del conocido industrial don José Garrado.

El ministro oficiante impuso a la neófito el nombre de María del Carmen, siendo apadrinada por sus hermanos los monjísimos niños Maruja y Joseillo Agarrado y Porrúa, representados en la ceremonia por los señores de Porrúa (don José), abuelos de la nueva cristiana.

Deseamos a ésta larga vida y todo género de felicidades.

Marchó a Sevilla el competente procurador don Antonio León Fernández.

En unión de sus bellas hijas, se han trasladado desde Sevilla a Sanlúcar de Barrameda, para pasar temporada en su hotel "Nuestra Señora del Carmen" los distinguidos señores de Ibarra (don Eduardo).

Dando por terminado su viaje de bodas han regresado al Puerto de

Don Luis y don Eulallo, hermanos y demás familia doliente.

El sepelio del cadáver tendrá lugar a las siete de la tarde de hoy.

Dentro de la gravedad mejora de sus dolencias, nuestro buen amigo el bizarro capitán de Caballería retirado, don Francisco Campuzano Gayol.

No alegamos, deseando su total y rápido restablecimiento.

Pasado mañana hace un año que dejó de existir el que fué respetado y convecho nuestro don Isidro Ruiz Berdejo y Veyán (q. e. p. d.).

Las misas que se digan mañana lunes, a las siete de la misma en el convento de San Francisco y el martes a las siete en la capilla de las Huérfanas y la de requiem con responso fina, el mismo día, en San Francisco, serán aplicadas por el descanso eterno del alma del finado.

Con este motivo renovamos nuestro sentido pésame a la afligida viuda doña Concepción Delage Atané, hermanos políticos y demás familia doliente.

El funeral solemne que mañana lunes, a las nueve de la misma, se celebre en la Iglesia parroquial de San Pedro será aplicado por el descanso eterno del alma de la apreciable señora doña Manuela del Río Bernal (q. s. g. g.), esposa que fué de don Antonio Macías Hiraldo, fallecida el día 9 del actual.

Reiteramos nuestro sentido pésame a su desconsolado viudo, hijas señoras Paz y Amalia Medina Godoy, madre política y demás familia doliente.

Ayer se tuvieron noticias en ésta de haber fallecido en Madrid después de grave enfermedad soportada con verdadera resignación cristiana el distinguido señor don Antonio de la Serna y Méndez Vigo marqués de Irún (q. s. g. h.), bizarro comandante de Infantería.

Descanse en paz el alma del finado y reciban nuestro pésame más sentido su hermana doña Luisa y sus sobrinos los señores de Gordon y de la Serna (don Alejandro) y de García elayo y de Sevilla (don Pedro) y demás familia doliente.

La misa solemne con responso que a las once de la mañana de hoy se celebre en la ermita de San Telmo, será aplicada por el descanso eterno del alma del Hermano de la Pontificia Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora del Valle que dió su vida por Dios y por la Patria en Baena (Córdoba) el día 9 de los corrientes.

Ha salido para el Hospital Militar de Getafe, al que va a incorporarse como enfermera la distinguida señorita Consuelo Ossorio de Moscoso y Woreno.

Mañana hace un año que murió gloriosamente por Dios y por la Pa-

El joven e ilustrado doctor en Medicina don Francisco Solís y Pascual (q. s. g. g.)

El solemne funeral que pasado mañana, a las diez de la misma, se celebre en la Iglesia parroquial de San Pedro será aplicado por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame más sentido a sus atribulados padres los señores de todos Estévez (don José) hermanos hermano político y demás familia doliente.

Nuestro estimado amigo don Juan Pavón, alto empleado del Banco Español de Crédito, invitó a sus compañeros y amigos a espléndida merienda, con motivo de su despedida de soltero.

Los reunidos levantaron sus copas por la felicidad del camarada.

Su Excelencia el Generalísimo hablará hoy por Radio

Hoy, a las diez de la mañana se radiará desde Santiago de Compostela el acto de ofrenda del Generalísimo al Apóstol Santiago.

El P. Modesto Elizmendi

Leemos en nuestro estimado colega "La Unión" de Sevilla, en su edición de anoche:

"En la madrugada de hoy ha en tregado su alma a Dios Nuestro Señor el reverendo padre Modesto Elizmendi, religioso franciscano del convento de San Buenaventura, predicator provincial de la Seráfica Provincia de Andalucía.

Dos meses hace fué operado, como caso de urgencia, y ha podido resistir ese tiempo con resignación ejemplar el recrudescimiento de una enfermedad incurable, muriendo santamente, confortado con todos los últimos sacramentos y la Benedición Apostólica.

Era el padre Elizmendi muy popular en Sevilla por su actividad y celo en las obras apostólicas y por su elocuencia. Como director espiritual de la Hermandad de Nuestra Señora de la Cabeza, trabajó muchos con todos los jenenenses de Sevilla en el socorro a los héroes de aquel Santuario.

Entre los católicos jerezanos seguramente ha de producir profundo dolor la triste nueva del fallecimiento de tan destacado religioso de la esclarecida Orden franciscana.

Elevamos fervorosos a Dios Nuestro Señor, una oración por su alma.

Banda Municipal

Programa que ejecutará hoy domingo, en la Alameda Vieja, nuestra Banda Municipal:

Malagueña pasodoble; P. Godes. Selección; Checa y Valverde.

A borada Gallega, P. de Velga. La leyenda del beso, selección; Soutullo y Vert.

Majos y Majas, Estampa madrileña; Ledesma y Oropesa.

18 de Julio, pasodoble; G. A. Pelgaber.

Retiro Obrero

Remolacheros

Advertimos que el cumplimiento de las leyes de Seguros Sociales Obligatorios ha de ser de toda exactitud.

Obligación inexcusable por parte de todo patrono agrícola es la filiación completa del personal tanto fijo como eventual.

En estos momentos en que hay gran número de obreros temporales en los trabajos de la saca y transporte de remolacha, advertimos que es de absoluta necesidad que el primer día de trabajo se tomen los datos necesarios para formalizar en su día los padrones.

Una visita a la barriada de El Mimbral.

Como adelantábamos en nuestro número anterior, el viernes estuvo el señor del "unco en El Mimbral.

Al recibirnos ayer en su despacho oficial nos manifestó aquel que en su viaje le acompañaron el teniente de alcalde señor Rodríguez Pascual y el arquitecto municipal señor de la Cuadra.

El objeto de la visita fué el de estudiar la forma de habilitar en dicha barriada un local para escuela destinándose incluso uno adosado a la iglesia.

Para las cocinas económicas

En el día de ayer fueron en-

SALÓN JEREZ

— TARDE —
PROGRAMA DOBLE
A ha a y coraje
— y —
El triunfo de Chan

— NOCHE —
La gran producción española
La hija de Juan Simón
Gran triunfo de Angellillo.

Peluqueros

Pedid "Radiofix" para todos los aparatos y sistemas y "Antisera" para sin hilos.

Laboratorios Carasa — Rentería (Cádiz)

"HISPANIA"
Compañía General de Seguros

Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:

CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA

Opera en el ramo de

ACCIDENTES INDIVIDUALES
ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LEY)
RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS

Agente General:
JOSE TOCON AYALA
SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1263

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios
Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Concesionario de URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274

Jerez de la Frontera

MACHARNUDO FINO INOCENTE
A. R. Valdespino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
Calle Beato Juan Grande, 6.

OMNIA S. A. E.

Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía

RAMOS EN QUE OPERA

Accidentes de automóviles; Póliza Combinada y Responsabilidad Civil
Accidentes: Individual, Incendios y Robo

Agente: **MANUEL GONZALEZ DE LA PEÑA**
Oficinas: Ingeniero González Quijano n.º 39. (Francos 39). Teléfono 1745

¿Necesita Ud. un servicio de AUTOMÓVIL económico o de siete plazas?

Pues marque el teléfono número **2097**

Informarán en General Franco, 46
Parada: en la rotonda de dicha calle

SERVICIO PERMANENTE

VINOS DE MESA CORRALES

TINTOS Y BLANCOS PRIETA, 9.

Servicio a domicilio Teléfono - 1410

Rafael Aguilar Casares
Perito Agrícola Oficial
Prieta, 15 : : : : Jerez

Falange B
diconalista

Cuartel calle
Orden del
1937.

Artículo prime
no, a las diez
trarán en el cuar
radas de 1ª y 2ª
francos de serv
asistir a la Santa

A tales fines
diez minutos des
Bandera y mar
dene.

Artículo segu
horas de igual
descubrim ento
moraliva de nue
miento así com
de la Cruz de los
morra de nuest
dieron su vida
levantado en la
de Torres, se a
lugar todos los
en el artículo an
Servicio

Jefe de seman
rreda.

Jefe de cuarte
Durán

Imaginaría: M
Hospital y or
dotes.

Plaza de toro
Escuadra

Día: 4.ª Falan
Día: Media Es
Noche: 11.ª F

Servicio p

Jefe de cuarte
rras.

Imaginaría: F
layo.

Hospital y or
dotes.

Día: 2.ª Falan
Día: Media Es
Noche: 9.ª Fal

El J

¡Saludo a Fran
¡Arriba España
Segundo año

Aviso — Se po
de todos los can
puesto al cobro
de Julio.

Cuartel

Orden para el

A las diez en
rán en este cuar
tes Pichas e In
la Santa Misa

Servicio

Guardia de c
Cadetes: 2.ª Cen
completa.

Hospital y or
lange Francisco

Guardia de c
Centuria 4.ª Esc
Jefe de día: Je
Retén: Ciclista
tiérrez.

El J

Saludo a Fran
¡Arriba España

Cuartel de la

Primo de

Orden para e
1937.

Oficial de vig
Manuel Lopez v
Imaginaría: A
Csuna Aibuln.

Suboficial de
Francisco Pinte
Imaginaría (C
Francisco o arc
Sargento de g
Joaquín Aguado

Buena
vendimilla
Mutu

PERM
EN F
RIC

Es sin ap
elect

Falange Española Tradicionalista de las JONS

Cuartel calle Egulluz núm. 6. Orden del día 24 de Julio de 1937.

Artículo primero.—Mañana domingo, a las diez horas, se encontrarán en el cuartel todos los camaradas de 1ª y 2ª Línea, destinos y francos de servicio, al objeto de asistir a la Santa Misa.

A tales fines, se tocará llamada diez minutos después y Escuadra y Bandera y marcha cuando se ordene.

Artículo segundo.—A las veinte horas de igual día y para asistir al descubrimiento de la lámpara como moratía de nuestro glorioso movimiento así como a la Inauguración de la Cruz de los Caídos que en memoria de nuestros hermanos que dieron su vida por la Patria, se ha levantado en la Alameda de Fortín de Torres, se encontrarán en este lugar todos los camaradas citados en el artículo anterior.

Servicio para el día 25. Jefe de semana: José Romero Barreda.

Jefe de cuartel: Miguel Sánchez Durán.

Imaginarla: Manuel Lara Porras. Hospital y orden: Un jefe de cadetes.

Plaza de toros: 1.ª Falange 3.ª Escuadra. Día: 4.ª Falange.—Completa. Día: Media Escuadra de Cadetes. Noche: 1.ª Falange.—Completa.

Servicio para el día 26. Jefe de cuartel: Manuel Lara Porras.

Imaginarla: Famón García Peleayo. Hospital y orden: Un jefe de cadetes.

Día: 2.ª Falange.—Completa. Día: Media Escuadra de Cadetes. Noche: 9.ª Falange.—Completa.

EL JEFE DE MILICIAS. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! Segundo año triunfal.

Aviso.—Se pone en conocimiento de todos los camaradas que se halla puesto al cobro los recibos del mes de Julio.

Cuartel de Flechas. Orden para el día 25 de Julio.

A las diez en punto se encontrarán en este cuartel todos los Cadetes Flechas e Infantes para asistir a la Santa Misa.

Servicio para hoy. Guardia de cuartel de Falange: Cadetes 2.ª Centuria. 1.ª Escuadra completa.

Hospital y orden: Jefe de Falange, Antonio Caballero.

Servicio para el día 26. Guardia de cuartel de Falange: Cadetes: 2.ª Centuria 2.ª Escuadra completa.

Hospital y orden: Subjefe de Falange Francisco Santos Rinz. Guardia de cuartel Flechas 1.ª Centuria 4.ª Escuadra.

Jefe de día: Jefe de la 2.ª Falange. Retén: Ciclista Ricardo M. Gutiérrez.

EL JEFE DE MILICIAS. Saludo a Franco ¡Arriba España!

Cuartel de la calle José Antonio. Primo de Rivera, 44.

Orden para el día 25 de Julio de 1937. Oficial de vigilancia: Capitán don Manuel Lopez Vicente.

Imaginarla: Alférez don Dionisio Cuna Aibuln.

Suboficial de guardia (día): Don Francisco Piniella. Imaginarla (día): Sargento don Francisco y arca Pelayo.

Sargento de guardia (noche): Don Joaquín Aguado Ruiz.

Buena vendimia!

Mutagina Luque

PERMANENTE EN FRIO DE RICITOS

Es sin aparato y sin electricidad

SALON MADRID :-: Peluquería de Señoras SIN APARATO SOLRIZA SIN ELECTRICIDAD

PERMANENTE DE RICIOS PROPIO PARA LAS PLAYAS Y ESPECIAL PARA NIÑAS (GARANTIZADA). PERMANENTES TODOS LOS SISTEMAS. TINTES Y DECOLORACIONES

G.S.A UNICA: GABALLEROS, 17 TELEFONO 2271 JEREZ

Imaginarla Sargento (noche): Don José Muñoz Franco.

Sargento de vigilancia: Don Roberto de la errans

Imaginarla: Sargento don Santiago Blensoba.

Cabo de vigilancia: D Domingo Cuarta y onzáez.

Imaginarla: Cabo don Luis Ortega Fernández.

Primer turno: segundo grupo. Segundo turno: cuarto grupo. Tercer turno: sexto grupo.

El comandant jefe de M. N.

CARNE DE TORO

Para mayor comodidad del público, la carne de los toros del domingo se exhibirá en los puestos de costumbre desde la terminación de la corrida hasta las doce de la noche.

HIELO TRANSPARENTE

J. M. VERGARA. Fábrica: HUERTA PINTADA. TELEFONO 1299. Depósito: Santa María, 7. TELEFONO 1426. 15 céntimos kilo. SERVICIO A DOMICILIO.

Se arrienda

Local principal, plaza Belén, 5. Precio módico. Razón: San Cristóbal, 5, principal.

Se arriendan

Un local (bodega o garage) en la calle Juan Sánchez, 35, y una bodega en calle Gaspar Fernández, 3. Razón: en Francos núm. 12.—Bajo.

Sogas

de todos gruesos, hasta para norias. En la estería y espartería de Antonio Fernández, General Franco (Corredora), número 9.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR DON

Isidro Ruiz-Berdejo Y VEYAN. espeso que fue de don Concepción Delgado Alán.

Que descansó en el Señor el día 27 de Julio de 1936, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A. Las misas que se dignen el lunes 26, a las siete, en el convento de San Francisco; el martes 27, a las siete, en las Hermanas, y la cantata de requiem con responsorio final, a las nueve, en San Francisco, dicho día, serán aplicadas por el que, en caso eterno de su alma.

Su viuda y hermanos políticos. RUEGAN a las personas de sus reacciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a tan religiosos actos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Un interesantísimo informe del Vicario General de Guadalajara, evadido de la zona marxista

Afirma que han sido destruidas más de cien parroquias

Roma.—Con un título muy expresivo publica el periódico órgano de la anta 'ede-Observatore Roma— una amplia información sobre la guerra civil española coincidiendo con el glorioso alzamiento nacional destacando el gran entusiasmo exteriorizado y el fervor católico del pueblo español de la zona nacional.

Inserta también el mismo periódico un emocionante informe del Vicario general de Guadalajara doctor Yubera, que después de haber sufrido innumerables suplicios y torturas en la zona marxista habla conseguido llegar a Roma.

Relata como todas las imágenes de los templos de Guadalajara fueron destruidas criminalmente, saqueos y robos de los objetos de arte, etcétera.

Añade que en algunos pueblos personas pladosas ocultaron con gran riesgo para sus vidas los vasos sagrados y ornamentos para evitar que cayeran en poder de los rapaces rojos.

Termina diciendo que más de cien parroquias han quedado destruidas por los marxistas al servicio de Rusia, a los que califica el ilustre sacerdote de nuevos vándalos.

De tales padres tales niños

Según el «Morning Post», los niños vascos refugiados en Breshfa, al Sur de Gales, promovieron el viernes un fuerte escándalo.

Los ochenta pequeños energúmenos del marxismo, descontentos del trato de favor que se les da, se armaron de cuchillos y recorrieron las calles dando fieros gritos. Levantaron barricadas en las calles y colocaron vigas atravesadas en las carreteras.

También apedrearon los inmuebles municipales y realizaron los alardes del salvajismo propios de la educación marxista.

La población tuvo que unirse a la Policía para reducir a los huéspedes que el humanitarismo del Gobierno inglés ha enviado a Breshfa.

Como es natural la indignación en el pueblo es enorme.

Un nuevo e importantísimo robo de la cavalla marxista amparado por el Gobierno rojo de Valencia

Las cuadrillas organizadas con las que el Gobierno rojo de Valencia efectúa la explotación del patrimonio de los españoles, han cometido un nuevo e importantísimo robo.

Parece ser que en las cajas del Banco Hispano Americano quedaban todavía alhajas y valores en oro por valor de diecinueve millones de pesetas.

Allegando que pertenecían a personas enemigas del comunismo llamados Policias del Gobierno rojo se han apoderado del depósito y aseguran que lo han entregado a la llamada caja de Reparaciones de un nuevo organismo creado por el Gobierno Prieto para ir acumulando efectivos para sus viajes por el extranjero, después de la próxima victoria de España.

Cómo va a celebrar Italia un grandioso acontecimiento

Una mujer del pueblo, acompañada de la Reina Emperatriz, será la madrina de un nuevo acorazado que hoy será botado al agua

Mientras los panegiristas interesados de la democracia verbalista la esgrimen para halagar a las masas y escamotear su representación política que luego aprovechan en beneficio propio o al servicio de las fuerzas y oligarquías que los manejan, en los regímenes paradójicamente llamados antidemocráticos es don de reina la democracia más auténtica, o sea la participación del pueblo en la medida de su capacidad, en la vida del Estado.

Así por ejemplo, en la Italia fascista, en los astilleros de Fiume se botará hoy al agua un magnífico acorazado que llevará el nombre de «Vittorio Veneto» para recordar la batalla que puso fin a la guerra europea en el frente italiano y con la derrota de Austria aseguró la victoria de los aliados.

En cualquier país de los llamados democráticos la ceremonia hubiese servido para que los escamoteadores pseudodemocráticos del Poder, se dedicaran a lucir ante el pueblo y procurando mantener bien separados del mismo por un imponente servicio de orden público su ambición satisfecha y dedicarse a ruidosas manifestaciones gastronómicas con el obligado coroario de discursos grandilocuentes de recíproca exaltación personal para embobar al pueblo y seguir engañándolo.

En la Italia fascista que los interesados en falsear la verdad pretenden tildar de antidemocrática, la botadura del «Vittorio Veneto» sirve de marco para una hermosa fiesta de exaltación del trabajo, base de la prosperidad del país.

Y en la fiesta participan al lado de las más altas representaciones del Estado, las clases más humildes de los trabajadores del Estado que han contribuido a la nueva obra.

En efecto, la Reina emperatriz participará en la ceremonia, mientras que una mujer del pueblo, esposa de un obrero de los propios en donde se construyó el barco y que por su laborioso mereció ser distinguido con la Medalla del Trabajo, ha sido escogida como madrina del nuevo buque.

Será ella la humilde mujer del pueblo, la que apretando un botón eléctrico pondrá en marcha el mecanismo que provocará el desplazamiento del barco y casco y la bita dura del mismo.

Como es natural el acontecimiento ha despertado en Trieste y en toda Italia gran interés.

Según la costumbre tradicional la madrina del barco además concurrirá ese día con la Reina Emperatriz y demás autoridades; lo que resulta una hermosa manifestación de aquella fecunda colaboración de todos los ciudadanos, que eliminando las frías luchas sociales aseguran la paz y prosperidad de los pueblos.

La persona que las entregue en José Luis Díez, 18, a nombre de Antonio Rodríguez Paz, realizará una buena obra y se gratificará si lo desea, por tratarse de un regalo familiar a un soldado de la Patria.

PERDIDA

La de dos medallitas de oro con la efigie del Señor del Gran Poder una y de la Milagrosa la otra, que se extraviaron desde las calles José L. Díez, P. Escribanos, Calvo Sotelo, P. Reyes Cañólos, Ángel Mayo, Cruz Vieja y Empedrad.

La persona que las entregue en José Luis Díez, 18, a nombre de Antonio Rodríguez Paz, realizará una buena obra y se gratificará si lo desea, por tratarse de un regalo familiar a un soldado de la Patria.

Interesante declaración del Primer Lord del Almirantazgo inglés en la Cámara de los Comunes

¿No llegará a convencerse aún el Gobierno inglés?

Londres.—Duffcooper, en la respuesta dada en los debates parlamentarios a los Laboristas, dijo, entre otras cosas:

«Es necesario explicar a la oposición tenga muy en cuenta que sin razón viene tratando de considerar como revolución aquello que es simplemente una guerra».

Es muy difícil—continuó diciendo el Primer Lord del Almirantazgo— distinguir la asistencia humanitaria de la asistencia militar. Fácil es que por humanidad se socorra a mujeres y niños, pero en el caso de una ciudad bloqueada, dar víveres o disminuir el número de bocas por evacuación, constituye una asistencia militar».

El ministro estableció un paralelo entre el concepto de los buques que llevan víveres y sirven para la evacuación y aquellos otros que llevan voluntarios. «Puede considerarse acaso lógico que los buques británicos protejan a dichos barcos hasta el puerto a que se dirijan?»

«¡Ah!, yo creo que no... pero significaría que nuestros buques se ven forzados a hacer fuego sobre los buques de los marinos ingleses por una causa que, para mí, es absurda, a menos que, como los laboristas, consideren apenas digna de defensa».

Mientras yo sea Lord del Almirantazgo no consentiré que un solo marino inglés muera por tal causa».

A propósito de los ataques contra el buque inglés «Agregor», cuando trasladaba refugiados de Santander, el Almirantazgo no tiene noticias de que dicho barco haya sido torpedeado a la salida del puerto santanderino.

Duffcooper declaró que estaba convencido que el crucero nacional español «Almirante Cervera» intentó solamente invitar a que pasase al «Macgregor», sin procurar alcanzarle con sus granadas.

Y, como final dijo que esta actitud se ratificaba con la observada «Canarias», que al avistar al paquebote inglés «Asturias», que se dirigía a Barcelona, tan sólo lo hizo para lograr el control de identidad del navío que continuó libremente su ruta.

Simpatías de Inglaterra a España.

Londres.—En los medios militares ingleses causaron sensación las noticias favorables que sobre la guerra española se reciben, negándose ya por completo el hecho de rebelión.

«Daily Mail» y «Morning Post» dicen que el Gobierno Franco enviará una destacada personalidad nacional como representante del mismo cerca del «Foreign Office».

A tal fin se refiere la entrevista en Hendaya por el jefe del Gabinete Imperial del Generalísimo, señor Sangroniz y Henry Hilton, embajador inglés en España.

Se dice que el embajador extraordinario de Franco en Londres ofrecerá al Foreign Office las máximas garantías que se traducirán rápidamente en la franca y sincera simpatía de Inglaterra hacia el Gobierno nacional español.

Se pedirá un último esfuerzo a las naciones para llegar a una solución en el problema español.

Londres.—La United Press anuncia que parece ser que han fracasado las gestiones iniciadas por el Gobierno inglés para encontrar una fórmula satisfactoria que armonice las distintas posturas y pareceres de las principales potencias que forman el Comité de No Intervención, en lo que se refiere al problema español.

Por esta causa parece que el Gobierno británico ha pedido a todos los representantes de los países que tienen intervención en el Comité, que hagan un esfuerzo final en busca de la solución deseada.

Al objeto de allanar dificultades va a proponer se constituyan varios subcomités para que aisladamente

Se alquila

local y «cesoria» en calle Doña Blanca, 12. Razón en General Sánchez Mira, 14.

Veraneo en Puerto de Santa María.

Se arriendan: la casa «P» de los Jazmines número 4 y otra casa de campo amueblada, con garage, inmediata a la población.

Informar: Lassaletta.—Teléfono 36.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Manuel González MARQUEZ

esposo que fue de doña Inés Elías Díaz que falleció el día 26 de Julio de 1936, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A. El solemne funeral que se celebrará el jueves 29 del corriente, a las ocho de la mañana en la iglesia de San Francisco, será aplicado en sufragio de su alma.

Su viuda, hijo, hijo político y demás familia.

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al transporte de su cadáver, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

París.—Ha dejado de existir el veterano periodista Henry Simón que durante muchos años desempeñó la dirección de «L'Echo de Paris».

Después fundó el diario «La Epoca».

Era presidente de la Federación de Periódicos de Francia.

En la Rusia soviética han sido detenidas nueve personas de relieve.

Londres.—El periódico «Daily Herald» dice que en la Rusia soviética han sido detenidas nueve personas de relieve.

Entre ellas figuran el vicepresidente del Consejo del Pueblo del extremo Oriente y los dirigentes de las juventudes soviéticas.

Eiden visita al Rey Carol de Rumania.

Londres.—El Rey Carol de Rumania fue visitado ayer por el ministro inglés de Negocios Extranjeros, Mr. Eden.

A esta entrevista se le concede la máxima importancia.

Un viaje del Embajador de Francia en Londres, a París.

Londres.—El periódico «The Times» dice que el embajador de Fran-

cia en Londres saldrá el próximo lunes para París.

Parece que va a recibir órdenes del Gobierno de su país, en relación a las deliberaciones del Comité Internacional de No Intervención.

El mismo periódico consigna que el soberano belga quiere con ello dar más importancia a las recomendaciones de Van Zeeland que serán enviadas a los demás Gobiernos.

Parece que se ha llegado a una solución satisfactoria en el conflicto chino-japonés.

Pekin: El cuartel general del Japón ha hecho público que la situación es completamente tranquila, con la retirada de la 37.ª División.

Una compañía japonesa, con todo el material de guerra, ha regresado ya de la zona que había ocupado.

Puede considerarse que el conflicto chino japonés ha entrado ya en una fase de normalidad completa.

Comentando la carta del Rey de Bélgica al Jefe del Gobierno de su país

Londres.—Otro diario inglés ha publicado la carta abierta que el Rey de Bélgica ha dirigido al Presidente del Consejo de ministros de su país.

Dice que aquella causó sorpresa y simpatía en Inglaterra.

El mismo periódico consigna que el soberano belga quiere con ello dar más importancia a las recomendaciones de Van Zeeland que serán enviadas a los demás Gobiernos.

Parece que se ha llegado a una solución satisfactoria en el conflicto chino-japonés.

Pekin: El cuartel general del Japón ha hecho público que la situación es completamente tranquila, con la retirada de la 37.ª División.

Una compañía japonesa, con todo el material de guerra, ha regresado ya de la zona que había ocupado.

Puede considerarse que el conflicto chino japonés ha entrado ya en una fase de normalidad completa.

Se alquila local y «cesoria» en calle Doña Blanca, 12. Razón en General Sánchez Mira, 14.

Veraneo en Puerto de Santa María. Se arriendan: la casa «P» de los Jazmines número 4 y otra casa de campo amueblada, con garage, inmediata a la población.

Informar: Lassaletta.—Teléfono 36.

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO. Depósito: San Juan de Dios, 1. Teléfono 2315. SERVICIO A DOMICILIO.

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo

El Comunicado Oficial del Cuartel General del Generalísimo contentiendo las noticias recibidas hasta las 20 horas de la mañana de hoy consigna lo siguiente:

Ejército del Norte.—Frente de Vizcaya: Nuestras tropas han llevado a cabo un reconocimiento en las cercanías de las posiciones de Las Neveras, encontrando cincuenta y dos cadáveres.

Frentes de Santander, Asturias y León: Tiroteos y cañoneos Ejército del Centro.—Frente de Aragón: Ha seguido nuestro avance en el sector de Albarraín, ocupando algunas importantes posiciones.

Frentes de Sorla y Avila: Inmóvil. Frente de Madrid: En el día de hoy continuó el duro y brillante avance de nuestras tropas, castigando al enemigo y ocupando la población de Brunete.

Todas las fortificaciones en que el enemigo había organizado su resistencia, fueron igualmente tomadas.

El castigo sufrido por el enemigo ha sido grandísimo dejando en nuestro poder numerosos muertos y varios centenares de prisioneros, ocho tanques rusos, tres autobuses, muchos camiones y coches ligeros, abundantes municiones e importante material de guerra aun no clasificado.

Entre los prisioneros figura uno que es jefe de una de las brigadas mixtas internacionales.

El enemigo hostilizado por todas partes, se retira a la desbandada.

Nuestras tropas en el flanco del frente de echo han ocupado, pasando la orilla occidental del río Guadarrama la llamada Casa del Palancar y otras posiciones más avanzadas.

Otras columnas de las que ocupan el flanco izquierdo han llevado a cabo sensibles avances.

Ejército del Sur: Ligeros tiroteos en diversos sectores. Actividad de la Aviación: En el aire se ha obtenido hoy otro señalado triunfo, habiendo sido derribado siete cazas enemigos.

Salamanca 24 de Julio de 1937. — De orden de S. E.—El general, segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

AL CABO DE UN AÑO Las fracasadas profecías de Indalecio Prieto

Al cumplirse el primer año del Movimiento Salvador de España es natural que todos hayamos cedido a la tentación de hacer un balance, con el convencimiento previo—voluptuosamente paladeado—de que nos espera un estupendo saldo a favor. Pero precisamente las cuentas cuyos buenos resultados conocemos de antemano, son las que mejor se ajustan. Razón por la cual los rojos eluden el balance de su año de guerra, pues mucho tendrían que falsear las cosas, y aún así, nada conseguirían. Después de todo, para dar nos cuenta de lo que nosotros hemos ganado y ellos perdido, basta con el esfuerzo sencillísimo de mirar un mapa. Los respectivos colores de las dos zonas, que son tan elocuentes como los números, hablan por sí solos... Pero si el rojo quiere algo así como un contable para aprear el debe y el haber de su campaña, ¿quién mejor que Indalecio Prieto? ¿Olganle, pero busquen la voz de su caudillo en los primeros días de la guerra civil, cuando Prieto vaticinó muchas y buenas cosas.

¿No lo recuerda el lector? Fué precisamente la noche del 24 de Julio y muchos le oímos—por que Prieto habló por Unión Radio—desde los sitios en que nos reclusó el terror que señoreaba la zona roja. El agua de la inundación revolucionaria—pensamos concretamente en Madrid—nos llegaba al cuello, y el espanto se justificaba a cada instante por nuevos asesinatos. Bajo renovadas amenazas de muerte oímos a Prieto. Su palabra sonaba a clarín de victoria; de los suyos, naturalmente. Y aunque nuestra fe era grande, en aquel instante no sabíamos qué pensar. ¿Tendría razón aquel energámeno...? ¿Será—nos decíamos—que la subversión militar está ya vencida. ¿Si lo dijo Prieto el 24 de Julio de 1936, con un aplomo que va muy bien a los hombres, como él de falsa inteligencia. El aplomo, el desearo, la desfachatez, suplen muchas veces al talento.

Aún nos parece estarle oyendo: «Yo he comunicado radiotelegráficamente en el día de hoy con el Norte de España. Todo el Cantábrico es nuestro: Asturias, Santander, Vizcaya y Guipúzcoa... ¿Y ahora...? preguntamos al tribuno más o menos marxista pues incluso la sinceridad de su marxismo puede ser negado a tan conspicuo histrion—¿conserva la República a Guipúzcoa y a Vizcaya, retendrá por mucho tiempo a Santander y Asturias?»

Algo más anunció Prieto. la caída de Oviedo y la marcha sobre Castilla de los mineros. Han pasado doce meses... Digasenos hasta qué punto de Castilla han llegado los soldados de Belarmino Tomás.

Otra partida anotada por Prieto desde su peroración del 24 de Julio de 1936 y que sucesos ulteriores han anulado, sin contrapartida posible: «Tenemos todo el litoral de Levante: desde Cataluña al límite de la provincia de Cádiz». ¿Todo...? ¿Tienen ahora la costa malagueña, Málaga incluida, y el litoral de Granada hasta Motril? ¿Málaga incluida, y el litoral de Granada hasta Motril? ¿Málaga incluida, y el litoral de Granada hasta Motril? ¿Málaga incluida, y el litoral de Granada hasta Motril?

Más partidas a favor, que merecen comentarios negativos, a la luz de los sucesos posteriores: «Venceremos, porque, como decía Napoleón para ganar una guerra hace falta dinero, dinero y dinero; nosotros tenemos el oro...». ¡Ah, Indalecio Prieto! Napoleón ciertamente, sólo necesitaba dinero, porque el valor y la técnica los ponía él. Pero, ¿dónde está nuestro Napoleón...? Aparte de que una cosa es disponer de oro, y otra robarlo.

Continúa hablando Prieto: «Tenemos los centros fabriles de mayor importancia, las Industrias de guerra son nuestras». He aquí otra oración en que es menester cambiar el presente por el pretérito: «Teníamos», diría ahora, obligado por la realidad de las cosas: no tiene en su poder la Fábrica de pólvoras del Fargue, ni la de Armas de Toledo, ni la zona industrial ni minera de Bilbao: de ese Bilbao que justamente Prieto creía tener en su bolsillo guardado como cuantiosa cartera. Ni tienen el cabezillo ni su secuencia lo que también se atreva hace un año a considerar suyo o de la República: «La escuadra, la aviación, la diplomacia...»

«En estas ocasiones—siguió gritando Indalecio Prieto—yo, que soy un optimista impenitente tengo que proclamar aquí mi pleno optimismo...»

Otro de los fundamentos de su fe en la victoria lo expresó el orador en las palabras que van a continuación. Y conste que al evocar ahora la arenga del hoy ministro de Defensa Nacional, robustecemos nuestros recuerdos con el texto de aquella, recogido por la Prensa del Madrid rojo de entonces.

«¡Ah! exclamó Prieto El valor supremo de los grandes hombres es el de la abnegación. La bravura es cosa circunstancial acaso inconsistente, pero contagiosa como el miedo. Aquí, en las masas populares, se ha contagiado la bravura, se ha contagiado la valentía, se ha contagiado el ardor... En los soldados que tienen que obedecer a los militares por el contrario, se contagia el miedo. Entre estos contagios, el resultado es previsible. ¿A que sentir más de sangre las cañes de las viejas ciudades de Castilla y los campos de nuestra vieja nación...?»

lo conquista con precisión matemática el Ejército, entre cuyos soldados el miedo es contagioso. Diganlo Toledo Irún San Sebastián, Málaga, Bilbao.

Relean todos ahora este llamamiento a la conciencia muy propio del clásico enano de la venta: «Al enemigo, le digo: Estals ya vencidos. Mide tu responsabilidad, mide tu equivocación. Mirate por dentro, contéplate, y a ver si encuentras en tu panorama interior paisaje alguno que te invite a la continuación de esta lucha porque rendición no la esperes. ¡Rendición no la esperes! ¡Rendición no la esperes! Terribles debieron ser los golpes sobre el pecho del orador, mientras triplicaba el efecto teatral de aquella frase...»

Frase penúltima porque la última fué esta: «Encontrareis cadáveres, pero no hallareis prisioneros». Menos mal: en estas palabras apuntó Prieto el temor de que llegase un momento en que los vencidos fueran ellos. Pero, eso sí, nadie sobre viviría—en tal supuesto—la posible derrota.

«Encontrareis cadáveres», decía con la palabra temblorosa de pasión. Pero no añadió lo que todos agregamos por nuestra cuenta: ... cadáveres, pero no el suyo. Porque Prieto es capaz de todo, menos de afrontar la muerte con gallardía. Cuando sea menester, ya morirán los demás por él. Prieto preferirá huir, con técnica depurada en las s cesivas evasiones de 1917 acá...

Reparaciones
de máquinas de escribir de todas marcas y por muy difícil que sean.
Fate, 4-1.

SECCION OFICIAL A Alcaldía de esta ciudad

Dispuesto por la Junta Provisional de Abastos de la 2.ª División, que para dar cumplimiento al Bando del Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Sur, todos los ganaderos deben enviar antes del día último de cada mes a la Alcaldía del término municipal, donde se encuentre su ganado, una declaración del mismo, con arreglo al modelo oficial; recuerdo a todos los tenedores de las especies caballar, mular, asnal, vacuno manso, vacuno bravo, vacuno de ordeño lanar, cabrio y de cerda, la obligación que tienen de prestar cumplimiento a lo ordenado debiendo quedar presentadas en esta Alcaldía antes del día 31 del corriente las referidas declaraciones.

Jerez de la Frontera a 23 de Julio de 1937. (Segundo Año Triunfal) — Juan José Juaco.

Hotel Miramar - Playa
RESTAURANT
Servicios a la carta y por cubiertos
Especialidad en almuerzos y comidas a la marinera
ABONOS A FAMILIAS
HABITACIONES VENTILADAS
Dirección: Manuel Lagares
TELEFONO 183
SANLÚCAR DE BARRAMEDA

Asociación Jerezana de Caridad

Según los niños buenos enviados sus donativos para festejar el solemne acto de su primera comunión. En estos momentos tan graves para la Patria no es cosa de invertir en provecho propio en dulces y golosinas el importe de la colecta hecha entre parientes y afectos. Con este motivo la niña Anita María Tócon de la Torre nos ha remitido 10 pesetas.

Con motivo de la celebración de su onomástica don Enrique Fernández de Ebadilla ha enviado un donativo de 50 pesetas.

También ha suscrito una cuota mensual de 30 pesetas.

Esta Institución precisa gran número de viviendas para acoger a ancianos y a familias desamparadas. Desearía ofertas de los señores propietarios de casas de bajo precio.

«Teniendo pues qué comer y con qué cubrirnos contentémonos con esto»
Epístola de San Pablo a Timoteo. Capítulo VI. versículo 8.

Se alquila
una accesoria en Valientes, 4.
Hágase socio de Radio Jerez

RELIGIOSAS

Santo del día.—Santiago el Mayor (o Jaime) Patrón de España, y Santos Cristóbal y Cucufate, mrs. Santo de mañana — Santa Ana, madre de Nuestra Señora Jubileo circular. — Hoy: En Santiago. Mañana.—En Capuchinos.

EN SAN DIONISIO
Hoy domingo 25 tendrá la «Orte de María Inmaculada» los cultos acostumbrados en honor de su amantísima Madre en la siguiente forma: Por la mañana, a las nueve; misa de Comunión general y por la tarde, a las siete, Hora Santa Mariana. Se ruega encarecidamente no dejen de asistir para honrar a la Santísima Virgen.

EN SAN LUCAS
So'emne triduo a Santa Ana.—Tendrá lugar en los días 26, 27 y 28 de Julio, a las siete y media de la tarde, con los siguientes cultos: Exposición solemne del Santísimo, estación, Rosario, ejercicio del día, sermón y reserva. Los sermones estarán a cargo del señor doctor don José M.ª González Marín, cura párroco de los Cuatro Evangelistas.

EN SANTIAGO
En honor del glorioso apóstol Santiago se celebrarán en esta parroquia los siguientes cultos: El 23, a las siete y media de la tarde, empezó un pladoso triduo al glorioso apóstol en el orden siguiente: Estación al Santísimo, Fosario, ejercicios del triduo con cánticos, terminándose con la bendición de Su Divina Majestad.

Los días 24 y 25 solemnes vísperas del «anto Apóstol a las siete de la tarde y a continuación los ejercicios del triduo.

Hoy 25, a las diez de la mañana, solemne función en la que predicará el panegirico del Santo Patrón de España el presbítero don Enrique Morente y Sánchez Barahona coadjutor de San Dionisio.

La Santa Misa que en esta parroquia se acostumbra celebrar a las once de los días festivos, se celebrará el día de Santiago al terminar la solemne función. Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

EN EL CARMEN
La Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas, su Venerable Orden Tercera, la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada y Cofradía del Santo Escapulario, consagran a su Inmaculada Madre la Santísima Virgen del

Carmen los siguientes solemnes cultos: Domingo 25: Fiesta de la Hermandad de Nuestra Señora del Carmen Coronada. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión general para los caballeros de la Hermandad. A las once, misa solemne, en la que predicará el R. P. Fray Pedro Benítez, carmelita calzado. Por la tarde, a las siete y media, habrá procesión claustral y Besamanos a la Santísima Virgen.

Lea el último número de CAUCES REVISTA DE ARTE Y DE POESÍA

Cafés Marcano
Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido MANTEQUILLA FRESCA Francos, 4 y Latorre, 8 y 6

Cartelera Teatro Villamarta
Tarde: A las cuatro y a las cinco y media. «Canción de Oriente y El vaquero»
Para la primera: Precios: Butaca, 0'50; Delantero, 0'40 Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'30; de la 11 a la 23, 0'20.
Para la segunda: Precios: Butaca, 0'70; para niños, 0'50; Delantero, 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'40; De la 11 a la 23, 0'25.
Desde las siete y media: Flor de arrabal

Salón Jerez
Tarde: A las cuatro y a las cinco y media. «A bal y coraje y El triunfo de Chan»
1.ª sección: Precios: Preferencia, 0'30; Delantero, 0'20.
2.ª sección: Precios: Preferencia, 0'40; Delantero, 0'25.
Noche: Desde las siete y media: La hija de Juan Simón
Precios: Preferencia, 0'60; General, 0'30

AVISO

Se pone en conocimiento del público que el depósito de Vinos, Cognac, Anís y Champán de la Casa Pedro Domecq y Compañía, que estaba situada en el Café Fornos, ha sido trasladado a la calle de los Remedios, 2, siendo su teléfono el 1303

HORARIO DE TRENES - Estación de Cerealicultura

DE JEREZ A CADIZ			
Tren	Salida	Llegada a Cádiz	Clase
Tren Mensajero	8,30	9,45	1.ª
" Expreso	10,33	11,30	1.ª
" Correo	18,20	19,35	1.ª
" Omnibus	22,36	23,30	1.ª

DE CADIZ A JEREZ			
Tren	Salida	Llegada a Jerez	Clase
Tren Omnibus	6,05	7,08	1.ª
" Correo	12,20	13,36	1.ª
" Expreso	18,30	19,20	1.ª
" Mensajero	19,75	20,05	1.ª

DE JEREZ A SEVILLA			
Tren	Salida	Llegada a Sevilla	Clase
Tren Omnibus	7,04	9,05	1.ª
" Correo	13,45	18,22	1.ª
" Expreso	19,24	21,30	1.ª

DE SEVILLA A JEREZ			
Tren	Salida	Llegada a Jerez	Clase
Tren Expreso	8,40	10,20	1.ª
" Correo	15,30	18,11	1.ª
" Omnibus	20,30	22,32	1.ª

DE JEREZ A SANLÚCAR			
Tren	Salida	Llegada a Sanlúcar	Clase
Tren Mensajero	10,45	11,30	1.ª
" Correo	18,25	19,08	1.ª

DE SANLÚCAR A JEREZ			
Tren	Salida	Llegada a Jerez	Clase
Tren Correo	5,45	6,50	1.ª
" Mensajero	12,10	12,30	1.ª

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO
DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14
CAPITAL: Ptas. 100.000.000.—
RESERVAS: 70.592.954.34

400 Sucursales en España y Marruecos
Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes:
CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.
IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100.
CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.
Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:
P. PRIMO DE RIVERA, 1

Marqués del Mérito
Vinos y Coñacs
Jerez

Gran Restaurant de Manuel Espinosa
♦ INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ ♦
Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521
Cubiertos a la carta y corrientes
Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA
SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS
PRUEBAY LOS CONVENOEBÉIS! Rigen los precios anteriores.

Gran Salón de Peluquería para Señoras
JULIAN Y CRESCENCIA
Pone a disposición de su distinguida clientela la verdadera PERMANENTE DE RICITOS SOLORIZA SIN ELECTRICIDAD.
COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS HASTA EL 30 DE JULIO
Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

Habiéndose hecho cargo del Café «La Mezquita», su propietario, pone en conocimiento de su clientela, que desde el día 1.º de Julio los vinos y coñacs de las casas Pedro Domecq y Compañía y González Byass y Compañía Lt., serán expandidos para la calle con sólo un aumento del 10 por 100 sobre precio de factura. Precio para los vinos que se consuman en el establecimiento:
Jandilla 7'00 pesetas la botella
Jandilla 3'75 pesetas la media
Algibe 3'50 pesetas la botella
Sierra 4'00 pesetas la botella
La Mina 3'00 pesetas la botella
Algibe 1'75 pesetas la media
Sierra 2'00 pesetas la media
La Mina 1'50 pesetas la media
TELÉFONO 2248

PRECO
EN JEREZ
Un mes.
Un año a
San Pablo
Distri
Vulgarme
cuantioso de di
rico a quien po
aproxima al te
Economía es rí
llo que sirve p
yor o menor la
que satisfaga
alimentación, y
tual etc.
La riqueza
queza todas las
tos naturales o
formaciones o
operaciones a
do entre los ele
lo que en Econ
En la prod
propietario de
participación e
que aporta din
que le correspo
buye con su tra
perence de la
precario que p
do en funciona
mada beneficio
carnados en cu
la representaci
Fijando nu
comprende per
una porción, u
prestados.
Todos los
su trabajo fisic
ca, o sea la res
ciones, según i
funcionarios,
les, de hecho
rio de los bra
exponer algun
y de ciertas m
La más int
ilísimo Franco
so como una d
clar y en dispos
instalación. T
lector otro día
Terminam
rto familiar se
mos llamar sal
y otras cantida